



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

Dunajska c. 47, 1000 Ljubljana

T: 01 478 74 00
F: 01 478 74 22
E: gp.mop@gov.si
www.mop.gov.si

Inženirska zbornica Slovenije

izs@izs.si

Številka: 007-503/2019/2

Datum: 30. 9. 2019

Zadeva: **Poziv k spremembi Pravilnika o požarni varnosti v stavbah**

Spoštovani,

na ministrstvo ste naslovili elektronski dopis v katerem nas obveščate, da investitorji nič več ne naročajo študij požarne varnosti niti ne naročajo načrtov s področja požarne varnosti. Pozivate nas, da nemudoma spremenimo Pravilnik o Požarni varnosti v stavbah in tako preprečimo potencialne nevarnosti ki lahko izhajajo iz nestrokovno izdelanih projektov ni izvedbe brez zagotovljene požarne varnosti. obenem trdite, da je naš odgovor v delu načrtovanja ukrepov požarne varnosti napačen, ker da iz Zakona o arhitekturni in inženirski dejavnosti izhaja, da je izključna poklicna naloga pooblaščenih inženirjev s področja požarne varnosti, da zagotavljajo načrtovanje ukrepov požarne varnosti.

Spremembe in dopolnitve Pravilnika o Požarni varnosti v stavbah (Uradni list RS, št. 31/04, 10/05, 83/05, 14/07, 12/13 in 61/17 – GZ), ki bo uskladal prej veljavno ureditev na zasnove in študije požarne varnosti z novim načrtom s področja požarne varnosti in natančno in nedvoumno določil objekte, za katere je ta načrt treba izdelati, bomo izdelali takoj, ko bomo zaključili s prenovo gradbene zakonodaje, in dokončanjem postopkov priprave sprememb in dopolnitev nekaterih drugih gradbenotehničnih predpisov, ki so že bili javno razgrnjeni in na katere ste tudi na IZS dali svoje pripombe.

Na očitek, da Zakon o arhitekturni in inženirski dejavnosti (Uradni list RS, št. 61/17) napačno razumemo in da je v izključni pristojnosti pooblaščenega inženirja s področja požarne varnosti, da načrtuje ukrepe požarne varnosti, odgovarjamo, da takšne ekskluzivne rešitve zakon ne predpisuje. To izhaja iz do sedaj veljavne ureditve, ki je dokazovanje izpolnjenosti druge bistvene zahteve delila na zasnove in študije in s tem tudi na to, kdo jo sme izdelati, pa tudi določb tretjega odstavka 29. člena Gradbenega zakona, ki določa: »Projektna dokumentacija se izdelava po načelu integralnega projektiranja, kjer so pri medsebojno usklajenem projektiranju objekta vključeni vsi strokovnjaki posamičnih strok, katerih strokovne rešitve so glede na namembnost in zahtevnost objekta nujne za njegovo realizacijo v skladu s predpisi, pravili stroke, zadnjim stanjem tehnike in zahtevami investitorja.«. Iz zapisanega izhaja, da vsakdo, ki

pri projektiranju sodeluje, s svojim znanjem prispeva k usklajenemu projektu, ki izpolnjuje vse relevantne bistvene zahteve. Gradbeni zakon sicer načrtov ne opredeljuje in je ta vsebina prepuščena Pravilniku o podrobnejši vsebini dokumentacije in obrazcih, povezanih z graditvijo objektov (Uradni list RS, št. 36/18 in 51/18 – popr.). Ta v 14 členu določa: »Projektna dokumentacija za izvedbo gradnje vsebuje vodilni načrt in načrte s strokovnih področij pooblaščenih arhitektov, pooblaščenih inženirjev in pooblaščenih krajinskih arhitektov, ki jih glede na vrsto gradnje ter glede na namen, vrsto, velikost, zmogljivost, predvidene vplive in druge značilnosti objekta določi vodja projekta. Načrte podpišejo pooblaščeni arhitekti in inženirji, ki so jih izdelali.« To pomeni, da vodja projekta določi strokovnjake, ki bodo sodelovali pri izdelavi projekta za izvedbo in avtomatizma ni. Je pa razumno pričakovati, da bo vodja projekta vključil strokovnjake, ki bodo znali odgovoriti na vse izzive konkretnega projekta.

Lep pozdrav!

Saša Galonja,
Sektorja za graditev